

中影发行携《火影忍者剧场版：忍者之路》与《最后的里程》震撼来袭

近日,《哈利·波特》系列掀起了一阵观影热潮。11月9日,中影发行将继续在全国各大影院同步推出两部备受瞩目的影片——《火影忍者剧场版：忍者之路》与《最后的里程》。一部改编自经典IP“火影忍者”,另一部为《非自然死亡》原班人马回归力作。两部影片各具特色,将为观众带来一场视听盛宴。

《火影忍者剧场版：忍者之路》作为经典动漫《火影忍者》的剧场版,延续了其一贯的高水准制作和精彩剧情。影片由伊达勇登执导,汇集了竹内顺子、中村千绘、森川智之、筱原惠美、伊仓一惠等众多“声优大咖”。故事围绕刚刚结束了与叛忍集团“晓”抗争的鸣人展开,某个晚上,鸣人与小樱在公园闲聊时,神秘的斑突然出现,并向二人使出瞳术,将他们困在了一个名为“月



读”的虚幻世界中。在这个世界里,诡异的阴谋逐渐展开,面对虚幻与现实的交织,鸣人与小樱必须找到回到现实世界的方法。影片将为观众带来一场关于勇气、友情与亲情的心灵之旅,让观众在紧张刺激的剧情中感受光辉与温暖。

《最后的里程》则是一部充满悬疑与剧情张力的影片。该片由家原亚由子执导,主演阵容包括满岛光、冈田将生、石原里美、松重丰、绫野刚等实力派演员。故事发生在11

月,全球最大购物活动之一“黑色星期五”的前夜,一起快递箱爆炸事件迅速演变成让整个日本陷入恐慌的连续爆炸事件。物流仓库的新任主管舟渡艾蕾娜和团队经理梨本孔携手应对这场前所未有的危机,他们不仅要找出幕后黑手,还要弄清楚炸弹的来源、数量以及剩余炸弹的藏匿地点。物流作为现代社会的生命线,一旦受到破坏,后果不堪设想。影片通过紧张刺激的剧情和扣人心弦的悬念设置,让观众在观影过程中不断猜测和推理,最终揭开隐藏在事件背后的真相。

《火影忍者剧场版：忍者之路》与《最后的里程》各具特色,无论是动漫迷还是悬疑片爱好者,都能在两部影片中找到自己钟爱的元素。11月9日,让我们齐聚影院,共同期待这两部影片带来的视听盛宴。



《戴假发的人》发“罪与罚”版预告



本报讯 近日,由董越编剧、导演,黄晓明、王影璐领衔主演,李从喜、黄璐主演的电影《戴假发的人》发“罪与罚”版预告。影片将于11月16日全国上映。

预告中黄晓明饰演的孟中被撕开伪装面孔,身兼正义律师与犯罪嫌疑人的“双重身份”的人生濒临崩溃。为了

塑造好孟中这一复杂角色,黄晓明减肥26斤直到胃痛、心悸,突破性尝试“秃头”造型。而为还原人物的真实情绪,黄晓明颠覆形象贡献“破相式”演技,狠下功夫打磨细节,在剧组的日子他选择住在片场,亲身体验年轻孟中的真实生存环境。黄晓明坦言,在孟中身上看见过自己的影子,这种共鸣

让他能够更加深入角色内心,将孟中前半生的压抑与罪恶还有后半生的痛苦与挣扎鲜活呈现。在片中黄晓明不顾形象的表演爆发出极大张力,最终为观众呈现出一个多面立体的角色,诠释出孟中内心激烈的挣扎。

该片是导演董越凭借《暴雪将至》获第30届东京国际电影节主竞赛单元奖项后又一悬疑类型力作。董越表示,很多人在回首自己过去那段不堪入目的日子时,都感到一种置身事外的“洒脱”,但细细品味,其实内心的某些情结依然被那段黑暗所影响,正是这种“洒脱”与“牵连”让他对人的内心有了更多的探究欲和好奇心。他在创作过程中借用了小说《罪与罚》的一些思想与情节,同时做了一些现代性的改编,影片不仅对人性进行深度探究,也借由孟中这个角色将“艰难上岸”等深刻的社会议题摆上讨论桌。

电影《戴假发的人》由英皇(北京)影视、新晖映影视文化(深圳)、天津猫眼微影、英皇影业、尚乘数字媒体有限公司出品。(杜思梦)

纪录片《青海面匠》项目启动

本报讯 “新时代河湟文化人文影像纪录创作座谈会”暨纪录片《青海面匠》研讨活动近日在“拉面之乡”青海省海东市化隆回族自治县举行。

纪录片《青海面匠》项目将以细腻的情感、丰富的视觉语言编织一场关于面条、面匠与时间的深邃对话。透过具有代表性的青海面匠故事,展现“一碗好面”背后的历史积淀、文化魅力和匠人精神。

《青海面匠》纪录片项目正是由此出发。正所谓“人间烟火气,最抚凡人心”,谈到创作初心,1905电影网董事长、《青海面匠》总制片人李玮说,纪录片会从地理环境、天然食材、历史传承等角度,为青海拉面建立独立一



无二的视频资料库。

“一碗好面,一份深情,一段故事”。制片人黄灼妍表示主创团队将寻找最具代表性和人文情怀的面匠,透过他们的故事,传递柔软劲道的面条背后坚毅顽强的创业精神,让观众看到青海何以在千年坚守下产出“珍贵一面”。

在开机之前,主创团队进行了长时间的调研走访,积累了大量一手资料。《青海面匠》电视纪录片导演李侠直言,让他印象最深的就是“一碗好面”背后凝聚的人间烟火和人文情怀,这也将成为纪录片表现的重点:用“来自青海高原的问候”,将美食温暖治愈的力量传递给更多观众。(影子)

口碑大片《焚城》累计票房破亿 观众赞“灾难大场面全程沉浸震撼”



本报讯 由潘耀明执导,刘德华、白宇、莫文蔚领衔主演的口碑大片《焚城》已于11月1日登陆全国院线,截至11月5日,该片累计票房突破1亿元。

影片近日发布“新灾难大片”幕后特辑。特辑中,曾监制过《卧虎藏龙》《毒舌律师》《寒战》系列等作品的监制江志强表示“想拍点新鲜的、不一样的

给观众”。影片中,一场意外导致危险物质泄漏,留给末日救援的时间,只剩下不到24小时。拍摄现场同样将刺激值拉满,刘德华和白宇在拍摄前线戏份时,需身穿1:1真实复刻、重27斤的防化服,并佩戴呼吸器,在完全密封的衣物下,一次供氧只能拍摄20分钟。刘德华直言,“必须要跟时间去比赛”。观众看片时同样揪心,直言“不敢呼吸!稍有不慎就可能让灾难扩散全城”。

不少观众看完后,在紧张之余,还有回味:“不止商业爽片,还值得深思!人类在灾难面前的渺小和伟大,人性的复杂和多面,都被体现得淋漓尽致。”监制江志强表示“希望展现灾难下不同群体、不同立场之间的博弈。有时候灾难看似遥远,但也许离我们只有一步之遥”。(影子)

《好东西》限时点映即将开启

本报讯 电影《好东西》近日发布“自定义”导演特辑。编剧、导演、剪辑指导邵艺辉与领衔主演宋佳用“心”与“新”分享创作背后的故事,“揭秘”电影《好东西》独特视角下的新型情感关系,及对于两性情感命题的特殊思考。影片将于11月9日、10日于北京上海双城开启限时点映。

在本次发布的特辑中,导演邵艺辉说到宋佳“感觉很能干活”的样子,宋佳直言“我就是长得欺骗”令人忍俊不禁;宋佳对钟楚曦一个“摸头杀”,让对方瞬间变成“迷妹”,拍摄现场欢乐融洽的氛围、演员间温暖美好的化学反应也是影片的真实折射。而在此前发布的物料中,轻松愉快、犀利有趣的影片特质也在网友心中留下深刻的印象。其中不乏有电影《爱情神话》影迷朋友表示“好奇的表达,还是熟悉的感觉!”,也有不少网友发出“这是什么新鲜有趣的好东西”“预告很有看点且不落俗套”的称赞。同时影片中女性视角下犀利前卫、突破常规的大胆表达,及颠覆传统两性关系的敏锐探索也赢得了网友的一致期待,不仅展现出上海异乡人间的都市烟火气,也散发出女性间相互温暖共同成长的纯粹治愈力,以及新型男女关系间可爱



有趣的独特魅力。

恰如邵艺辉所言,“很多故事一般在故事的结局成长了或者觉醒了,但是故事的开头,已经是比较觉醒的人呢?”就像童话故事般的结局,往往终结在“幸福生活”,但后续的生活到底是如何的,觉醒的人又会遇到怎样的新问题?电影《好东西》即以觉醒为起点,通过新时代男女和非典型关系样态的白描,对当下我们生活中真实遇到的新问题进行全景式的展开,令人十分期待这部犀利有梗、轻巧有趣的作品。

影片作为电影《爱情神话》的平行篇,延续了其先锋的风格与独特的腔调,讲述了两个性格迥异的女性面对旧创伤与新挑战时彼此慰藉共同成长的故事。

电影《好东西》由麦特影业(上海)、上海电影(集团)、上海淘票票影视、上海久事、中影股份、长影集团、壹志行动影业(湖北)出品;邵艺辉担任编剧、导演、剪辑指导,宋佳、钟楚曦、曾黎领衔主演,章宇领衔主演,赵又廷、周野芒特别出演,任彬主演,将于11月22日全国公映。(杜思梦)

电影《潮》发布先导预告



本报讯 近日,电影《潮》发布先导预告,诗意的影像如作画般缓缓铺开,影片以杭州萧山围垦为历史背景,讲述了生长在钱塘江畔饱受潮灾困扰的沙地人,面对汹涌的潮水,在物质极度匮乏的条件下以血肉之躯合力围江造地的故事。这次同步发布的先导海报中,钱塘

江大潮壮阔涨潮,下方则是当地劳作人民以血肉之躯合力围江造地,不仅形成了人与自然的鲜明对比,也展现了一种力量与诗意交织的美学风格。

《潮》首次将“天下第一大潮”钱塘江大潮搬上银幕。该片由万波编剧、导演,徐小明监制,万玛才旦在生前担任艺术指导,计划于2025年3月全国院线上映。(花花)

《日掛中天》发布首款海报

本报讯 电影《日掛中天》近日宣布阵容并发布“欠债还情”版海报,海报中辛芷蕾抓住张颂文的衣领与他低头哭泣,似在拉扯又似在拥抱,无声的痛哭是溢出屏幕的破碎感,极强的感染力令人忍不住共情。

电影围绕着昔日恋人的重逢展开,曾经的一场意外让他们分道扬镳,蹉跎七年后的再次相遇却揭开了二人极力掩藏的过往。人性与道德、牺牲与偿还纠缠不休,宿命之下的他们再度开启极致爱恨拉扯,用情偿债是否真的能两不相欠?

曾出演《风中有朵雨做的云》《狂飙》《志愿军:雄兵出击》等一系列经典影视剧的实力演员张颂文,此次出演一个面临内心伤痛与身体折磨双重困

境的人,与辛芷蕾的角色展开了一段有情有恨、极致拉扯的故事。

导演蔡尚君作为实力派导演,始终坚持在大时代背景下观照小人物的个体命运,赋予影片冷静平实的人文底色。正是凭借这份独到的视角与鲜明的风格,多次获得国际知名电影节的垂青,揽获一系列奖项。

此次在全新影片《日掛中天》的创作中,蔡尚君导演再度将镜头对准小人物的爱恨,书写有关牺牲与偿还、道德与自我之间挣扎的矛盾人性,捕捉社会转型期下人们的思想和情感转变,将用尽全力只为追求平静生活的普通人形象尽情呈现,深度探讨人性与道德冲突下的极致选择。(花花)

